

做期货多久才能盈利

期货风险太大！

个人投资者轻易不要碰！

给大家讲两个个人炒作期货亏损的故事。

原来一个同事，2000年前后的时候，被人鼓动去炒期货了。当时公司效益不好，同事办个停薪留职，拿着家里面的1万多块钱就去了，刚开始的时候，感觉上顺风顺水的，几个月就赚到了十多万，后来这个同事就开始上瘾了，又跟亲戚朋友借了几万元钱，一共当时大概在20多万的样子继续投资期货，后来最高的时候，总共资金达到了五十多万。这时候，也是得意的很，感觉钱就太好赚了，但是后来行情看反了，没几个月，就把钱全部亏完了。后来这个同事果断离场，回来上班了，后来用了一两年才把欠亲戚的钱还上。

还认识一个老板。这个老板做农资生意的，一年大概能够赚到一两千万的样子。2016年前后，这个老板就被人忽悠着去炒期货，反正是一些人给他说，一个月就能够翻翻赚几百万。这个老板就信了，拿出来一百多万，试了一下水，果然刚开始是赚到了一些钱，后来又投资了两三百万的样子，没成想，几个月的时间，就全部亏完了。一算账，亏了将近500万的样子，赶紧全部清仓，撤出来了。

其实对于期货来说，作为普通人轻易是不要碰的。

期货实际上是为生产商和大用户准备的套期保值的工具，对于普通人来说，可以说风险就太大了。

比如你是棉花生产商，你现在看到几个月以后的棉花期货价格很满意，那么你现在就可以放出几个月以后的卖单，提前锁定自己的利润，到期以后你可以直接交割棉花就好了。这样就可能让你的棉花收益更稳定一些。

如果你是大用户，比如你是航空公司，每年需要用掉大量的燃油。那么你就可以到期货市场上去锁定适当价格的原油产品，来稳定自己的运输燃油成本。比如你看到一个月以后的石油价格比较合适，那么你直接在期货市场上以一个月之后的期货价格买入适量的原油就好了，这样就能够稳定你的供应成本了。

综上所述，期货风险太大，作为普通人轻易不要碰。如果你是大型生产商，或者是大用户，那么通过期货市场能够进行套期保值，可以稳定收益，稳定自己的成本。

一般散户炒股多久可以稳定盈利，达到稳定盈利需要掌握哪些技能

我从事股票交易二十一年了，经历过无数次的改变和成长。从普通股民到现在操作私募基金，认识过太多股民，有做了十几年还懵懵懂懂的，也有根本不会交易却看图指点江山的。但是，真正做到稳定盈利的，就一只手数的过来的几个基金经理。

很多股民在牛市里能做到盈利，甚至在14年15年的大牛市里通过加杠杆获得数十倍的利润也不在少数。但是无一例外，他们都在熊市里亏回去了，甚至以为牛市的盈利膨胀了欲望，增加了股票投资资金，导致亏的比赚的还多。

他们身上的毛病各种各样，有因为亏损了不愿意解套的，有因为坚信自己判断死而高位站岗的，也有因为追涨杀跌频繁止损导致越亏越多的。总结起来，他们的毛病就是贪。

因为贪，所以不能理性的面对投资失利。因为贪，所以不能接受亏损的时候割肉。因为贪，所以急功近利，不管熊市牛市满仓博弈。也因为贪，所以只要有小道消息，立刻满仓跟随。

股市赚钱真的很难吗？如果我说一年可以保证可以稳定盈利30%个点，相信很多人会喷我。那我就摆事实来讲道理。

这个方法非常的简单，止盈也非常明确。那就是寻找一个从高点下跌75%（还权之后，除权的不能算）以上的股票，安心的买入，然后守住他，盈利不到60%不离场。我们以两年为一个操作周期，平均下来就是一年30%的稳定盈利。我就想问下，有多少普通的股民，你们算算自己历年的业绩，有多少人平均10%以上的年收益了？很多人应该连正数都没到吧。

很多人也许不行，那我就直接翻几个图出来给大家见证一下。为了避免大家觉得我找的都是做对了的图，你们也可以自己去看看任何一直股票的历史数据，高点下跌75%的，放一两年有没有我说的收益。

000096广聚能源，07年9月下跌到08年11月，跌幅78%。

之后从08年11月涨到10年4月，累计涨幅高达219%。

002246北化股份，从11年3月跌到12年12月，最高价16.63跌到最低4.2，跌幅也高达83%

之后从4.2用了两年多点的时间涨到牛市顶峰的23，翻了4倍。

这个方法的基本逻辑，是中国牛熊的转换周期。通过巨大的跌幅之后，往往也是熊市的末期，只要沉得住气，熬过了底部，新的经济周期里，牛市自然会到来。

只要散户们能放弃交易的乐趣，用这个方法，敢说稳健盈利很难吗？

散户如在股市中每个月稳定持续盈利5%，是什么炒股水平，算低吗

世界第八大奇迹是什么？

是复利！

如果散户能每个月稳定持续盈利5%，一年有12个月，哪怕只有1万本金，这一生，活久一点，你都有可能成为世界首富。

小明大学没毕业，22岁那年就已经掌握炒股神功，实现了持续稳定盈利。

于是他做了人生中一个最大的决定，退学炒股。

起初他的要求很简单，每个月只要5%就好。

很多人可能没有认真的计算过，小明心里计算着，努力着，实践着。

一年有十二个月，每个月持续稳定5%的复利，一万能变成多少？

一万第一个月赚5%，是10500，

第二个月11025，

第三个月11576，

第四个月12155

.....

第十个月16290，

第十一个月17105，

第十二个月17960

一年下来本金累计赚近80%。

然而复利的奇迹这时候可能还是没有体现出来，

第二年，小明再交出了这样的答卷：

第一个月18858

第二个月19801

.....

第十个月29251

第十一个月30713

第十二个月32248

两年时间，小明本金翻了两倍，想想就令人激动！

第三年。。。。小明不敢想像，但心里还是计算着：

第一个月33860

第二个月35553

.....

第九个月50025

第十个月52526

第十一个月55152

第十二个月57909

三年过去了，小明的本金翻了5倍，想着想着，小明就笑了。

每个月只要赚5%，三年本金就能翻5倍，小明22岁开始正式职业炒股，25岁57909的本金，

年复利1.79倍增长，小明26岁时本金就接近10万了。

假设小明寿命是80岁，小明至退休，至少还有50年的炒股生涯。

想像一下，10万本金，按年利率79%算，50年，是多少钱？

有谁能给出答案呢？（数字太多，我居然算不来了）

某一个月赚5%，相信任何一个人都有赚到过。炒股难就难在稳定且持续盈利，尤其是没有人能做到不回撤。巴菲特是公认的股神，年平均在复利20%左右，但有时候也是有回撤的。

他比较经典的一句话就是，如果你不能忍受股价下跌50%，那么你不适合做投资。

50%的回撤呀，兄dei，你有过吗？

所以这个世界上没有人能持续稳定每个月赚5%，只能说平均及总体上可能有。

我们如果能控制好回撤，争取能做到复利每个月2%，炒股养家也就不只是梦话了。

有什么简单而又实用的指标可以在股市稳定盈利

那我就告诉你一个吧，信则灵，不信则无；

先看成功的；

这些都是为回答问题现选出来的，有的第二天直接启动，也有的会盘整几天再启动，每只的股性都不一样，这些都是低位安全点，就是人们都说的那种抄底，不过呢，抄底有抄底的短处，就是在低位会拉锯战很长时间，成功率高于80%以上，盈利多少的问题，也要看自己的研判实力，操作能力，毕竟还有失败的，该止损时就止损。

下面是失败的；

由于失败的少，就只找到了这2个，当然再多找一会还会有很多。炒股没有常胜将军，耐心很重要，研判能力也很重要，不管怎么说，这是最简单的选股法，他算不上是指标，只是个提醒标志，我只是为了方便，把他叠加进了macd里，一般出现这个提醒，都会在1-3个月内上涨60%以上，超短线会在1-10天内上涨10-30%之间，至于那些失效的，一般会在3-5%止损，这种情况几乎天天有，多与少的问题，总之吧，简单直接，快速有效，傻瓜式的操作，适合有一定基础的人，对于那些炒股小白，无论如何也说不明白。

想在股市每天稳定盈利几十元，几万元的本金可行吗

假设你的本金是5万，平均每天盈利50元，则每天只需赚0.1%，表面上看，似乎很容易达到，因为大部分股票每天的波动都是几个点，有的波动甚至是十几个点，上下股价差非常大，如果不是满仓操作的话，每天做差价也能赚不少，但是，事实上却很少有人能做到，大部分人在股市都是亏钱的，之所以连每天赚几十块钱都做不到，主要有以下几个原因：

一、市场大环境不配合：

炒股跟种田的农民一样，也是看天吃饭的行当，行情好的时候，赚钱比较容易，而在熊市中，亏钱也很快，所以，你能否保持每天盈利几十块钱，除了要看个人的技术、经验、心态以及悟性等因素之外，还得市场大环境的配合，如果市场没有行情可做，你技术再好，也很容易亏损。

二、个人技战术、悟性、天赋及勤奋等：

炒股是否赚钱除了要看市场大环境，还得看个人的能力，虽然A股亏钱的占绝大多数，但是也有赚钱的，很多人的亏损往往是自己的操作不当所造成的，所以，你能否用几万块钱每天赚几十块钱，还得看你的个人综合能力了。

三、稳定盈利很难做到：

在股市，一天赚0.1%不难，难的是每天稳定盈利这么多，有人说，只要你不贪心就能赚到，但是，如果你每次都是赚点小钱就跑的话，很可能一次大亏就抹去了你几个月的盈利，有时不得不去贪心一点，“恐惧和贪婪”这个度、这个时间点很难把握。

四、学会空仓休息：

每天盈利几十块钱，不表示你需要每天都得做交易，5万块钱每天赚几十块钱，也

就是说一个月只需要赚一千多，一年只需要赚一两万块钱，年化收益率在20%-40%之间，如果你是做趋势交易，顺势而为，在行情不好时学会空仓休息，每年只做几个波段，一年想赚20%还是有可能做到的，但是，如果是天天做交易，最后可能还会出现亏损。

以上是我的个人观点，欢迎大家留言讨论~